



MIASTO I GMINA TRZEMESZNO

ul. Gen. Henryka Dąbrowskiego 2, 62 - 240 Trzemeszno
tel. 61 41 54 306, tel./fax 61 41 54 412
www.trzemeszno.pl e-mail sekretariat@trzemeszno.pl

Trzemeszno, 2013-02-17

RGNK.272.2.1.2014

Wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Dotyczy: **prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:**, *Opracowanie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Trzemeszno*.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r.Poz 907, ze zmian.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1:

w nawiązaniu do zapisów załącznika nr 2 do SIWZ dotyczących terminu wykonania zamówienia ustalonego na 90 dni, proszę o informację czy liczba dni jest poprawna? Termin ten w świetle obowiązujących przepisów wydaje się terminem nierealnym do spełnienia.

Odpowiedź:

Liczba dni jest niepoprawna. Prawidłowy termin wykonania zamówienia wynosi 9 miesięcy od daty podpisania umowy, zgodnie z brzmieniem Cz.II pkt II SIWZ. Przedmiotowy załącznik zostanie zmodyfikowany.

Pytanie 2:

Proszę o wprowadzenie zmian w SIWZ dot. usługi polegającej na zmianie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego w zakresie:

- informacji z krajowego rejestru karnego
- zaświadczenia Naczelnika Urzędu Skarbowego
- zaświadczenia Zakładu Ubezpieczeń Społecznych

Wymagane dokumenty wystarczy zastąpić stosownymi oświadczeniami co jest praktyką przy tego typu postępowaniach. Dokumenty te nie są niezbędne, a narażają wykonawcę na niepotrzebne koszty. Równocześnie ze względu na przewlekły czas oczekiwania na niektóre z tych dokumentów część z wykonawców nie złoży stosownej oferty. Dlatego proponuję wprowadzić zmianę poprzez zastąpienie tych dokumentów oświadczeniami i/lub ewentualnym wymogiem dostarczenia tych dokumentów przez zwycięską firmę.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

Dokonane modyfikacje specyfikacji wiążą wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma